5 PRINF

MATEMATIK

11 1 4. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
1. —.7=, < kesirlerinin dogru siralanigi agagidakiler-
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den hangisidir? 3 27
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5. Asagidakilerden hangisi say1 dogrusu lizerinde
5 ile 6 sayilarn arasindadir?
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Yukarida her biri kendi icinde es parcalara ayriimis sayi
dogrulari verilmistir.
Buna gore a + b + ¢ kagtir?
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=" ? w 6. —,=,—ve— Kkesirleri buyiikten kiiclige dogru si-
3. A5 5 olduguna gore A kagtir? s 3’6’12 "¢ 36 y cug d
ralandiginda bastan ikinci kesir hangisi olur?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
N B) 2 o) L p) 12
3 6 12 36
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KESIRLER

3
7. Bir otomobil 420 km yolun 7 Uni gittiginde geriye

kag kilometre yolu kalir?

A) 180 B) 200 C) 220 D) 240

Es parcalardan olusan sekilde, boyali bolgeyi ifade
eden kesir agagidakilerden hangisine denk degildir?

B) 2 c) 7 3%

- D)
6 9 21

9. % < ; olduguna gore A yerine yazilabilecek en kiigiik

dogal sayi kagtir?
A) 6 B) 7
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10. o+2 e gta kesirleri yarima denktir.
8 10
Buna goére A — O kagtir?
A) 0 B) 1 C) 2

MATEMATIK

11. Ahmet 50 soruluk bir sinavda, sorularin g’UnU dogru,

2, ..
0 sini yanlis cevaplamistir.

Buna gére Ahmet kag soruyu bos birakmigtir?

A) 10 B) 15 C) 20

D) 25

12. Bir pastanede bulunan esit buylklikteki 3 pastadan
2 tanesi satiliyor. Kalan pasta ise 5 egit dilime ayrilarak
3 dilimi satiliyor.
Buna gore satilan pastalari ifade eden kesir agsagida-
kilerden hangisidir?
A 22 B 22 03l
3 5 5

D) 32
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